
 

 

 جامعة الفیوم     

  كلیة الزراعـة    
  مكتب وكیل الكلیة لشئون 

    خدمة المجتمع وتنمیة البیئة
 ===============  
  

  محضر اجتماع لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمیة البیئة
  ٨/٢٠١٦/ ١٤بتاریخ) ١١(الجلسة رقم 

فــي  ١٤/٨/٢٠١٦الموافـــق الاحـد عقدت لجنــة شئون خدمـة المجتمــع وتنمیــة البیئـة اجتماعها فـي یــوم         

رمضـان عبـد العزیـز مـدنى  وكیـل / تمـام الساعـــة الحادیة عشر والنصف ظهرا برئاســـة الســـید الأســــتاذ الدكتـــور 

  -: یئــة وبحضـور كل مـن السـادةالكلیــــة لشــئون خدمـة المجتمع وتنمیة الب

  منى ســـــید رجب                   / د. أ -٢محمد أحمـــد سیف الیزل             / د.أ -١
 ایهاب أحمد جـــــلال/ د.أ -٤محمد أحمــد سعیـــد             / د. أ -٣ 

 نجاة حامـــــد سلیمان           / د  -٦             عمرو عـزت محمد محمـود / د -٥

  )                  مدیر ادارة الكلیة(خالد سید جمعة / أ -٧
  لبنى سلطان حســین/ وتولى أعمال السكرتاریـــة السیدة 

  :وقــد اعتذار عـن عدم الحضور 

  صلاح الدین محمــد امـام، / ،  دعاطف أحمـد عبـد الجیــد / ده ، ــــماجدة سلیمان عبد الل/ د.أ
  أحمد عبـد الفتاح یــــس /د، فیصل محمود عبـد المجیــد/د ،لاء الدین محمود عبد اللطیفـــع/ د
  محمـد فتـحى أحمــــد  / د
بســـم االله الرحمن الرحیــم "وكیل الكلیـة لشئون خدمـة المجتمع وتنمیــــة البیئة  / وافتتــح السیـد الأستـاذ الدكتـور  
  : بعرض ما تـم تنفیـــذه مسبقـــا مرحبـا بالســادة الزمـلاء أعضــاء اللجنة ثم قام سیادته " 
  
  
  

 : تم طبع عدد اثنین نشرة علمیة تحت عنــــــوان 



 

 

  سلسلة الامراض الفسیولوجیة للجزء الاقتصادى لمحاصیل الخضر ،  الخرشوف  ( 

 الموضوعات الخاصة باللجنة

  ٧/٢٠١٦/ ١٣ بتاریخ)  ١٠(م ـالتصدیق على محضر اجتماع الجلسـة رق -: الموضوع-١

  المصادقـــــة  :القـــــــرار 

  النظر فى أقتراح  بأقامة عدة دورات تدریبیة بأسعار رمزیة للطلاب وخریجى الكلیة وذلك فى - :لموضوع ا -٢

  ، دراسات الجدوى والخطط التسویقیة ، كیفیة عمل) المشروم( تنمیة وزراعة  عیش الغراب :  المجالات الاتیة  

  .  مشروعات صغیرة للالبان ، دورة مكثفة عن تنسیق الحدائق  

   الموافقــــــة  :ـــــــرار الق

 الدولى السابــع للتنمیة الزراعیــة المتواصلة عقد المؤتمرالنظر فى الاعداد للجان الخاصة ب -  :الموضوع  -٣
  .أن شاء االله  ٢٠١٧/ الذى سیعقد  خلال شهر مارس 

ة ما تم انجازة ئالمجتمع وتنمیة البیوكیل الكلیة لشئون خدمة / قد استعراض السید الاستاذ الدكتور  :القـــــــرار 
ترشیح أعضاء لجنـة خدمــة المجتمع وتنمیـة البیئة و تم حتى الان وعرض ماهو مطلوب من كل لجنة من اللجان 

    .  للمشاركــــة فى اللجان

الذى سیعقد خلال  الدولى السابــع للتنمیة الزراعیــة المتواصلــة عرض نشرة المؤتمر النظر فى -  :الموضوع  -٤
  أن شاء االله ٢٠١٧/ شهر مارس 

  .ة اللجنتم احاطة    :القـــــــرار 

النظر فى عرض الخطة التنفیذیة الخاصة بخدمة المجتمع وتنمیة البیئة للعام الجامعى  - :الموضوع  -٥
٢٠١٦/٢٠١٧  

  الموافقــــــة  :القـــــــرار 

  

  

  النظر فى ما تم من اختیار الموظف المثالى والعامل المثالى عن الفصل الدراسى الثانى للعام  - :الموضوع -٦
   ٢٠١٥/٢٠١٦الجامعى 



 

 

  قسم شئون ةمدیر   راویة جلال ربیـــع   /یدة ــالس(  یةالمثال ةتم اختیار الموظف  :القـــــــرار 

  وذلك من قبل اللجنةالارشیف بقسم  )   السید حسن على / السید(  ى المثال لـــوالعام )العاملین بالكلیة  

  ٢٠١٥/٢٠١٦الفصل الدراسى الثانى السابقة وعن  

  .ة ــــة الكلیـــلطلاب على حواف حدیقلد بمظلات ـــاعادة  النظر فى عمل مقاع - :الموضوع  -٧
  الموافقــــــة  :القـــــــرار 

  ل المبانىــة داخـــة تلیق بالكلیــق للقمامــشراء صنادیادة النظر فى ــاع - :الموضوع  -٨
  الموافقــــــة  :القـــــــرار 

  مـــا یستجــــد مـــن أعمـــــــال   

عاونیهم لحضور المؤتمرات مم لاعضاء هیئة التدریس و ـأعضاء اللجنة فى تقدیم دع أقتراح فىالنظر  -  :الموضوع 

  .  ة ـــدث بالمؤتمرات الخارجیـمثل ما یحة ــة بالجامعــالعلمیة الداخلی

  .و قــد أنهت اللجنـــة أعمالها في تمام الساعـــة الثانیة والنصف ظهـــــرا

  

  وكیل الكلیة           أمین اللجنة                                                

  ورئیس اللجـنة                                                                     

  

  د العزیز مدنى ـرمضان عب/ د.عاطف أحمد عبد الجید                                      ا/ د
  

  

  

  

  

  


